



古典结合时尚 新中式风格的正确演绎方式

新中式风格受到了越来越多年轻人的青睐,整个家居设计空间可以明显感受到浓郁的东方文化气息,却又没那么沉闷,反而展现出了一股现代蓬勃的朝气。切忌,新中式风格不是纯粹的传统元素的堆砌,需要在家居设计搭配中注重中式传统美学的内涵与现代人们的美学倾向两者的完美结合。在表达新中式风格上,可以更多的展现在家具、装饰品以及布艺等小物品,这在演绎传统东方美韵的同时,也更加符合现代人的习惯。今天,随着小编的脚步,一起来听听大理风驰装饰公司设计总监李伟良关于新中式风格针对不同的空间提出的专业建议。



李总拥有独特的设计理念,他说,设计师不仅靠笔去向客户证实自己的实力,还要靠人去设计自己的形象。

新中式玄关 精致典雅

在家居装修中,人们往往最重视客厅的装饰布置,却忽略了对玄关的重视。其实,在家居空间整体设计中,玄关是开门第一道风景,反映了主人文化气质的“脸面”。玄关设计既要简洁通透,同时给人以“静和净”的感受。

新中式客厅 韵味留长

客厅是家里的门面,家里有客人来了都会坐在客厅,所以客厅装饰不可忽视!新中式客厅是传统与现代居室风格的碰撞,用现代的装饰手法和家具,结合古典中式的装饰元素,来呈现亦古亦今的空间氛围,让生活的实用性和对传统文化的追求同时得到了满足。

李总表示,新中式的客厅装饰可采用简洁硬朗的直线条。因为直线装饰的使用,不仅能反映出现代人追求简单生活的居住要求,更

迎合了古典家具追求质朴、低调的设计风格,使“新中式”更实用、更富有现代感。

他还提到,新中式风格的墙面装饰并不与古老、死板画上等号,更多的是倾向于自然、简单而又极富雅致的风格。在装饰细节上崇尚浑然大气,追求变化卓越;在色彩搭配上深重而成熟,古典而浪漫。

开关、插座虽小,但要规划到客厅墙面中就很讲究技巧了,首先就要保证整体设计的一个协调性,在这里,李总建议大家选择带有装饰性的开关款式。最好选择柔和大方的配色组合,外形切角圆润,边线细腻流畅,将时尚与古典完美结合呈现出来,为新中式墙面增添一抹灵动的曲线。

新中式卧室 意境清幽

卧室是整套房子中的私密空间,也是一个重要的休息环境。所

以,设计卧室时让人感到舒适和雅静,同时在装饰方面多花心思,打造出一个让自己觉得赏心悦目的空间。

今天,李总毫无保留地还给大家支招卧室装饰秘籍,他说,新中式风格强调以少胜多,在卧室装饰的时候,用具有代表中式风格气韵的装饰点缀床头和墙面即可。如中国画、灯、紫砂陶、青花瓷、中国结等。其中,瓷器和花草画是应用最多的。国韵味十足的中国风挂画作为床头背景墙再配以素色、简约的床品套件,中式与时尚结合得完美无缺,这样的搭配摒弃了奢华繁杂的装饰,流畅地表达出传统文化的精髓的同时,也给人更简洁舒适的视觉享受。

其他细节若能与中国风结合,也能起到画龙点睛的作用所以,我们要特别注意细节问题,让整个新中式空间设计完美结合。(罗加丽)



家居分享



家居e购 装修时,哪些产品不适合网购?

越来越多的年轻家庭在装修时选择网上购买家居建材。网上购物方便、物美价廉,能够节省很多时间和精力。但在网购建材的同时也应该注意到,有些产品适合网购,而有些产品是不宜网购的。

对于可能造成退换货的物品,小编建议大家尽量不要选择网购。首先,最基础性的主材一定不要网购,不然会产生很多不必要的麻烦。例如装修第一步是水电路改造,这相关的电线、镀锌铁管、网线、电话线、视频音频线等,网购回来不一定合规,重新退货、下单,浪费时间。而地板、瓷砖、油漆等也不宜网购,图片和实物存在较大差异,不看到实物很容易买错。

其次,单价比较高的材料也不适合网购,比如高档家具及电器等;用量多和重量很大的材料和物品,不要选择网购,比如浴缸、浴室柜,这些在运送、安装环节都会产生很多麻烦。设计和安装比较麻烦的物品最好不要网购,不要为了省钱心存侥幸,最后得不偿失。

而适合网购的产品则是墙纸、

网上可选性极强。买之前可以先购置心仪产品的样品,充分考虑其花色、质地,这一点很关键。其次,在卫生间或厨房,如果需要少量马赛克,可考虑网购,价格便宜量足,款式也很多。在购买时只需要在量好的面积基础上多买一些即可。

此外,厨房的调料架,浴室的毛巾架、化妆镜、挂钩等,衣柜的五金件、挂衣钩、围巾架,可以网购。插座开关面板在室内装修中用量非常大,可以考虑网购,前提是一定要选对质量可靠的正规网店。还有一些软装饰品也是可以网购的,如装饰画、装饰摆件等。(本报综合)



家居技巧 小户型卧室装修应注意五个要点

卧室是家庭的中心,一天的忙碌最终是在卧室中画上句号,所以卧室装修就显得格外重要。由于一些限制,不少年轻人都会选择小户型房屋,小户型也就意味着小卧室,那么小卧室装修要注意些什么呢?该怎么装修呢?今天,小编就给大家重点来介绍一下小卧室装修。

空间布局要合理

小卧室由于在空间上有一定的限制,所以在装修过程中很容易造成空间狭小,利用率不高的现象,所以空间的分割要充分考虑空间的利用率,整体放置可以紧凑一些,腾出足够的空间用以卧室活动。

装修风格的选择

小卧室装修的整体装修风格要与家庭装修风格一致,可以适当做一些调整,当然在整体基础上可以根据户主的个人喜好来进行装修,保证小卧室的独特性。

色调的选择

因为小卧室空间有限,在小卧室装修时尽量采用一些明亮温暖的光源,在卧室的床头柜上可以放上淡黄色的台灯,让整个小卧室处于温馨舒适的环境中,摆脱小卧室

的幽暗环境,一起迎接明亮的光线,这样也可以放松我们的心情。

装饰的选择

小卧室装修中除去床、柜等基本家具外,户主可以根据个人喜好来进行装饰,一幅画,一两件玩偶,一盆绿植,即使是再小的房间,都能打造出你想要的感觉。

收纳功能的调整

因为小卧室的收纳空间有限,所以合理的搭配是很有必要的,在增加收纳空间的同时,也可以很好地进行卧室摆设,例如采用上床下桌的卧室家具,使得整体空间的利用率得到提升。而且还可以在桌上进行一些小饰品的装饰和收纳,这样也能够体现主人对于卧室的精细用心。(本报综合)



夏日家居 对霉菌说“不”



这些霉菌是怎么产生的呢?其产生的原因一般可以归结为三种:一是供水、排水管或者暖气管道发生渗漏,导致墙体受潮,时间一长,墙体就会发霉;二是外部雨水渗入室内,导致墙体潮湿;三是墙体保温没有做好,造成室内外温差较大,这样室内空气中的水遇冷后就会凝结到墙面上,导致墙体潮湿。

而对于墙面发霉的清洁处理有很多简单实用的方法。当霉菌不太严重的情况下,可以使用80%的酒精来洗刷墙壁,并在洗刷时保持通风,让清洁后的墙面保持干燥。还可以用漂白粉加水以1:99的比例进行勾兑,倒进喷水壶或壶,喷在发霉的墙面上,也可以解决发霉问题。如果墙体已经出现霉斑,可先使用(干)牙刷刷走霉渍,再用软布蘸酒精轻轻抹擦。另外还需要注意的是,在天气潮湿期间,尽量少开窗,以免让水汽侵入墙面及家具。

常见2:卫生间发霉

卫浴间作为人们日常的洗漱

空间,是用水量高度集中的区域,一不注意通风和排湿,便会给霉菌留下有利的生长环境。在日常生活中,卫浴间常见的霉区有浴室柜、瓷砖墙面发霉,还有一种情况是整个卫浴间有发霉的异味。

浴室柜是一般卫浴间的“标配”,长期受水汽的侵蚀,很容易受潮发霉,一些浴室柜的柜门会出现变形关不严,漆面脱落等问题。建议选购浴室柜可选择防潮性能较好的材质,比如实木。另外也可选择材质表面采用烤漆处理的浴室柜,减少水汽与板材的直接接触。

对于没有窗户且通风不好的卫生间,潮湿的环境很容易使浴室瓷砖出现发霉、变形,甚至墙面瓷砖脱落的现象。一般卫浴间的瓷砖多是防水、耐磨,如果出现瓷砖发霉的现象,用洗洁精、肥皂等清洗即可,如果是高质量的瓷砖用布与清水清洗便可。

还有一种情况是,在整个卫浴间找不到发霉的迹象,但是却有一股发霉的异味,这个可能是垫层积水无法排除,长时间累积腐败产生

异味。解决这个问题,在铺贴卫浴间地砖时选用瓷砖薄贴法,或者在做地面找平时就让地面存在一定坡度,并以地漏作为最低点,如此一来垫层中的积水就能通过斜坡从地漏排出。

常见3:橱柜发霉

厨房作为家中第二大用水量较高的区域,也是霉菌容易滋生的区域。一般橱柜的发霉区域会常发于水槽下方的橱柜或者有供水、排水管道通过的橱柜。而橱柜受潮发霉的原因多分为三种,一是在橱柜遮挡区选择不贴瓷砖,墙面返潮直接影响柜体;或者瓷砖质量不过关而造成返潮。二是,供水、排水管密封不严造成渗漏,引起墙面或柜体受潮发霉;三是,橱柜材质的防潮质量不过关或受损,进而造成橱柜发霉。

当然为了防止橱柜受潮发霉,在装修时要在柜子的背部贴瓷砖,在水槽的位置保证水管的密闭性的基础上,可以在柜子里放些干燥剂,防止在物品收纳处接触水,另外时常保持厨房通风。(本报综合)

白色家具保养小妙招

白色家具难于打理和保养,会在长久的岁月中慢慢变黄、裂开,保养起来要非常小心,今天就和小编一起来看看白色家具的保养妙招。

1. 茶水。油漆过的家具沾染了灰尘,可以用纱布包裹一些略湿的茶渣来擦拭,或用细布蘸少许浓茶水或是花露水以及少许酒精,轻轻擦拭,即可除去,然后用布拭干。但是用茶水擦拭家具之后,一定不要忘记用蘸有清水的湿抹布(注意抹布要微湿)再将茶水擦干净。因为茶水通常会有茶渍,残留在油漆表面会影响家具原来的色泽。

2. 牙膏。白油漆家具日久出现泛黄时,可以用抹布蘸点牙膏或牙粉轻轻敷在上面,利用牙膏的漂白作用,泛黄现象可大为改观。但擦拭时切忌用力摩擦,因为牙膏粉里的摩擦剂会把油漆磨掉,会损伤家具的表面,湿布除去牙膏痕迹再用干布擦干。

3. 白醋。用白醋和温水以1:1的比例相混合来轻轻擦拭家具表面污渍。如果污渍较难清除,可以让醋水稍微停留在污渍表面上,然后再用一块软布用力擦。这种方法适

用于红木家具的保养,以及其他被油墨迹等污染后的家具清洁。

白橡木家具最好选“本色型”,而橡胶木的木色不纯,甚至有杂斑、黑点。若遇到那种上色较深(如深红、深黑等)而又标注为“橡木家具”的,消费者须特别注意。目前国内有一些家具生产厂家,会买来一种价格极为便宜的杂木冒充橡木,此类杂木坚而不韧,日久会开裂;由于白橡木质地硬沉,水分脱净比较难,有些厂商急于获利,未脱净水即制作家具,过一年半载才开始变形,需要特别注意;橡木水中容易“走样”,弯曲变形不宜再充当家具用料,但不制制造商仍使用这种变形材做家具。(本报综合)



打开微信扫一扫
信息时时掌控
生活休闲两不误

大理日报

微信公众号
权威性 影响力 责任感

扫描二维码关注参与留言互动,还有机会获得奖品哦!

